
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 005 Sagulung
Kelas / Semester : VI / I
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam
Pelajaran / Tema : Dua / Ketika Bumi Berhenti Berputar 
Sub Tema : Makna Hari Akhir
Pembelajaran ke : 5
Alokasi waku : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah proses pembelajaran peserta didik dapat :
1. Meyakini adanya hari akhir sebagai implementasi pemahaman dari rukun Iman.
2. Menunjukkan perilaku rendah hati yang mencerminkan iman kepada hari akhir
3. Memahami hikmah beriman kepada hari akhir yang dapat membentuk perilaku 

akhlak mulia.
4. Menunjukkan contoh hikmah beriman kepada hari akhir yang dapat membentuk 

perilaku akhlak mulia

B. LANGKAH – LANGKAH PEMBELAJARAN

KEGIATAN PENDAHULUAN

 Melakukan pembukaan dengan salam dan do’a
 Memeriksa kehadiran dan kesiapan siswa dalam menerima pembelajaran
 Menyampaikan tujuan pembelajaran
 Apersepsi materi yang akan disampaikan 

KEGIATAN INTI

 Melalui pertanyaan peserta didik diberikan motivasi untuk memusatkan 
perhatian pada materi : Hikmah Iman Kepada hari akhir 

 Mengamati dengan seksama materi : Hikmah Iman kepada hari akhir dalam 
bentuk gambar / video /slide presentasi yang disajikan dan mencoba 
menginterprestasikannya

 Berdiskusi tentang materi : Hikmah beriman kepada hari akhir 
 Menyampaikan hasil diskusi / persentase tentang materi : Hikmah beriman 

kepada hari akhir untuk mengembangkan sikap toleransi berpikir kritis serta 
mengungkapkan pendapat didepan kelas.

 Mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan tentang materi yang 
sedang dipelajari dan ditanggapi oleh kelompok yang mempersentasikan

 Guru memberi penguatan terhadap hasil diskusi peserta didik dan kemudian 
menjelaskan kembali mteri tentang hikmah beriman kepada hari akhir.



KEGAIATAN PENUTUP 

 Guru memberikan refleksi untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran
dan perbaikan

 Menyampaikan kegiatan pembelajaran berikutnya
 Guru menutup pembelajaran dengan do’a dan motivasi agar peserta didik tetap

semangat dalam belajar

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN ( ASESMEN )

N
O

Aspek yang 
dinilai

Bentuk Penilaian Instrumen Penilaian Waktu Penilaian 

1 Sikap Observasi dan 
Jurnal

Pengamatan sikap Selama KBM

2 Pengetahuan Tes Tertulis Soal Tes Setelah KBM
3 Keterampila

n 
- Unjuk 

Kerja
- Laporan 

tertulis

- Pengamatan 
unjuk kerja

- Penilaian 
Laporan tertulis

- Pada saat 
persentase

- Pengumpula
n tugas

Batam,    Juli 2021
Calon Guru Penggerak

AMIR MAHMUD ZEIN NST 


